
Resultados do Inquérito de Satisfação 

às Entidades de Acolhimento      
julho de 2020 

N.º de entidades 
inquiridas 

N.º de respostas 

22 13 



1. Curso que frequenta(m) o(s) formando(s)      
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2. Indique o grau de satisfação em relação a: 
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 3. Na sequência das competências apresentadas pelo(s) formando(s): 
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 4.  Que sugestões apresentaria para melhorar/aprofundar a 
relação e trabalho de parceria, entre a empresa/entidade de 
acolhimento e a ESALV. 

Das 13 entidades de acolhimento que responderam ao inquérito por questionário online, só 
responderam a esta questão 4 entidades. 
 
Sugestões de melhoria apresentadas: 
 
Como ainda há empresas a trabalhar com software antigo, foi sugerido que, relativamente 
ao curso de Design Gráfico os alunos devem trabalhar com o software Corel Drawn, por 
exemplo.  
  
Continuidade da relação de trabalho e parceria ótima. Os formandos ajudaram bastante a 
empresa e pensamos também que lhes transmitimos conhecimento e know how, necessários 
para o seu percurso profissional. 
  
Conhecer o plano curricular do formando e os objetivos concretos do estágio. 
  
Deve existir uma correspondência entre as competências dos formandos e as exigências 
específicas desta entidade de acolhimento. 
 
 



Principais  Conclusões  
 
 

 
 
 
A grande maioria das empresas envolvidas na FCT, estão muito satisfeitas com 
as competências demonstradas/adquiridas pelos formandos ao longo do curso. 
 
A grande maioria das empresas envolvidas na FCT entendem, que o curso 
prepara bem o formando para o desempenho da FCT e para o mundo do 
trabalho. 
 
 
A perceção dos responsáveis pelas empresas envolvidas na FCT, relativamente 
aos tópicos questionados, não varia significativamente entre os diferentes 
cursos. 

 
Em suma: As sugestões apresentadas direcionam-se para uma maior 
intervenção das empresas nos cursos profissionais, bem como na sua 
organização. 


